
 

Orientation Survey SP11 

Brief description of program (if applicable): New student orientation sessions for 
Spring semester 2011. 
 

Who was asked to complete survey (e.g., “students who attended…”):  All first‐
year and transfer students who attended an on‐campus Orientation session.  
 

Response Rate: 86.6% (1,051 of 1,214)  

Summary of Key Findings: 
• Participants generally satisfied with their Orientation program. 
• Of respondents, 83% intend to work 10 or more hours per week during school. 
• 71% of respondents did not register for classes at Orientation, mostly due to wanting more time 

with an academic advisor after Orientation. (56% of respondents met with an advisor prior to 
Orientation) 

Actions Taken:  
Two Transfer Orientation sessions for Fall 2011 were scheduled to include academic advising, making it 
feasible for more students to meet both the advising and orientation requirements on the same day. 
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